

Королевского Величества опять все милостиивише поручень. Экіпажъ-Меистеръ и старшии Поручичикъ Летъ пожалованъ съѣтъ Его Королевскаго Величества въ Капуаны. Господа управляли Азбакъской компаніи вѣдѣли еще одинъ новой карабль здѣлать, которои въ Китаи отправленъ бысть имѣшъ. Въ дѣстрикѣ Рибе въ Испаніи умерла 21 дня сего мѣсяца одна женщина, которои отъ рожденія было 102 года.

ИЗЪ РЕВЕЛЯ ОТЪ 5 ДНЯ ФЕВРАЛЯ.
День высокаго шезонименитства Ея Імператорскаго Величества Всемилостивишии нашей Монархїи здѣсь сего февраля 3. отъ всѣхъ Ея Імператорскаго Величества вѣрныхъ поданныхъ съ отправленіемъ торжественной службы божией въ церквяхъ и съ выпаденіемъ съваловъ изъ пушекъ, такожде съимѣвшимся въ Імператорской гумназии риторическими дѣйствіемъ и съ изрядною юлумінациєю во всѣхъ домахъ здѣшняго города преславно правднованъ. Господинъ Генераль Маляръ и Оберь Коммандантъ фонъ Мансгеймъ учинилъ ради сего торжественнаго дня вѣло славной трактаментъ, на которои за день передъ тѣмъ всѣ здѣсь присутствующія знатныя особы званы были. Во время обѣда была пренарядная музыка и при пѣшіи за высокую здравія часто изъ пушекъ палили.

**ВЪ САНКТПЕТЕРБУРГЪ ФЕВРАЛЯ
12 ДНЯ.**

Ея Імператорское Величество Всемилостивиша наша Монархїя проводивъ прошедшую недѣлю благопрійни, нынѣ припанихъ съѣмахъ опять обыкновенно присутствовать изволишъ. Вчера по полудни былъ при

дворѣ такожде опять великой курѣнаго, и при томъ по высочайшему Ея Імператорскаго Реличества повелѣнію ко дню высокаго шезонименитства Ея Імператорскаго Реличества съѣ прошедшей субботы за недѣлю приготовленная, но ради прежесто-каго вѣтра отложенная и уже въ пѣхніихъ вѣдомостяхъ объявленная великая юлумінациѧ со учиненною при ней нѣкоторою перемѣною въ вечеру представлена была. По силѣ сей перемѣны видны были на большои пырамидѣ два орла, въ ногахъ Ея Імператорскаго Величества вензловымъ именемъ подъ короною украшенною щитъ держаще, а главами дску поддерживающіе, на кеторои слѣдующія Клаудіансевы слова изображены были.

Nomen adorabunt populi.

Имя ея вознесутъ народи.

Всѣ оранжерейные горшки на перилахъ были новаго изобрѣтенія и на нихъ такожде Ея Імператорскаго Величества вензловое имя изображено было. На рѣкѣ отъ падашъ Ея Імператорскаго Величества до самаго театра здѣланъ былъ изъ многихъ 1000 зеленыхъ и синихъ стеклянныхъ лампъ садъ, въ срединѣ котораго еще Ея Імператорскаго Величества вензловое имя красными цветами изъ бражено было, а здѣянную надъ онымъ корону представляли разные цветы, такои видъ имѣющіе, какои въ употребленныхъ въ государственной Коронѣ натуральныхъ камняхъ находятся. Что все тѣмъ наиболѣе казалось, что крѣпость и Академія Наукъ, между которыми театръ по среди стоянѣ, такожде несъимъ образомъ юлумѣнованы были, и можно сказать что толь славнаго позорища, къ которому

150000